



## Следственными органами СК России по Амурской области разыскиваются пропавшие без вести жители Амурской области Папаев Юрий Анатольевич и Горбарчук Сергей Федорович



**Причина розыска:** безвестное исчезновение

Следственными органами Следственного комитета РФ по Амурской области устанавливается местонахождение пропавших без вести жителей города Белогорска Амурской области Папаева Юрия Анатольевича, 29 мая 1970 года рождения, и Горбарчука Сергея Федоровича, 06 октября 1966 года рождения, о местонахождении которой ничего не известно с мая 2015 года.

**Папаев Юрий Анатольевич, 29 мая 1970 года рождения:**

**Был одет:** в футболку зеленого цвета, брюки спортивные черного цвета.

**Приметы:** на вид 45-50 лет, рост 160-165 см, среднего телосложения, волосы прямые светлые, имеется лобное облысение, глаза карие, губы тонкие, кожа светлая.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

**Особые приметы:** между левой бровью и переносицей имеется шрам.

**Горбарчук Сергей Федорович, 06 октября 1966 года рождения:**

**Был одет:** в светлую футболку с се5рыми горизонтальными полосками, брюки серого цвета со вставками красного цвета на карманах.

**Приметы:** на вид 50-55 лет, рост 160-175 см, среднего телосложения, лицо овальное, волос короткий, русый с проседью, нос прямой.

**Особые приметы:** нет.

Если вам известно что-либо о местонахождении Папаева Юрия Анатольевича и Горбарчука Сергея Федоровича, просим сообщить в отдел криминалистики СУ СКР по Чувашии по телефону: (8352) 66-24-88, или 02 (МВД).

06 Сентября 2019 13:30

Адрес страницы: [https://chuvashia.sledcom.ru/attention/missing\\_persons/item/1387541](https://chuvashia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1387541)